Tema:
«decAaTnyHble N HaTypanbHbIE
norapugmel.




BblUNCAnNTb:
10g2 16 — 5210g5 3

1 logg5
10g45= R

log,, 6 +log,, 2 =

log, 2 —log, % =

log,. 3+1og,. 75 =




Onpepenexne 1

Hecsmu4HbIM J102apUgPMOM
Ha3blBaeTca Js102apumM o

OCHo8aHUu 10.
Obo3sHayeHue: g,
TO eCTb log, x =1g X




OecaTtnyHblv norapndom

ymncen 0.1, 0.01, 0.001 paBeH
COOTBETCTBEHHO =1, -2,-3, T.e. UMeloT
CTONbKO ompuuamersibHbIX

eOUHUU CKOSbKO HYren cTouT nepen
eJuHULUEen, cuuTagd u HoMb LenbiX.




[ecaTn4HbIN NOrapndoM (npumepsi)

. lg1=0,1ag gax 1 = 10°

lg1000=3"

g 001=-2"

lg1=0:

lg(—10) me onpegenex.




Onpepnenexnne 2

HaTypanbHbIM norapudmom Ha3bIBaeTc4d
Jio2apugbm rno oCHosaHUKo e.

O6o3HaqyeHue: In,
Toectblog X =Inx
e




Hucno e aBngaetca nppaumoHanbHbIM,
ero NpubnmxeHHoe 3Ha4YeHne

2./18281828 (e = ?,7)
Yucno e — 3KCNoHeHTa, nokalaTesibHas

PYHKLNS,

roe e — Ymcno dunepa.




N
K

CBouncTBa HaTyparnbHoro norapmdgpma

il

' Jlorapudm In(x -y)= In(3-7)=In(3)+In

| YMHOXCHHS In (x) +1n (y) (7)

) Jlorapudm nenennss In (x/y)=In(x)-In(y) In(3/7)=In3)-1In (7)

1 Jlorapudm crenesn In (x?) =y - In (x) In (2 =8"-1n(2)

|
"

¢ ] In10
| Jlorapugm KopHs Invx = % Inv10 = 2
b

y




Y npaxHeHus Ha CBOMCTBA JIOrapupmMoB

Bviuucaume:
"1. 1) logg 6; 2) log, 128; 3) ]og7— 4) 10g1 81

J) log: a; 6)1g 0,1;7)1g0,01; 8)1g 0,001;

9)10gg,50,0625; 10) In'¢; 11) In —.
. 1) 310g3 4 +1; 2) 510g5 2 +3; 3) 910g9 7+2;
4) Zlogz 30— 4; 5) 7log7 63—1 ; 6) 1Olg 30—1;

7) 1610g4 8 —1

1) logs 36 ) logg 256 3) log; 32 4) logs 0,25
logg 4 log; 2 logz 4

logs 6 °



